

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA SÂNGERU
SECRETAR GENERAL

PROCES VERBAL

Astăzi, 09 decembrie 2020

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.216 din 04.12.2020.

Secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți toți consilierii în funcție.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.

Domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

- 1. Depunerea jurământului de către doamna Ileana Georgeta, supleant pe listele Partidului Social Democrat ;**
- 2. Proiect de hotărâre cu privire la completarea componenței comisiei de specialitate a consiliului local-Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social culturale, culte ;**
- 3. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea viceprimarului comunei Sângeru, județul Prahova.**

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Doamna Stăiculescu Maria, secretar general al comunei, dă citire Încheierii finale a Judecătoriei Ploiești nr.2230/2020 prin care a fost validat mandatul de consilier local al doamnei Ileana Georgeta.

Doamna Ileana Georgeta depune jurământul în fața consiliului local.

În continuare, domnul Radu Gheorghe dă citire Proiectului de hotărâre cu privire la completarea componenței comisiei de specialitate a consiliului local-Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, făcând cunoscut consiliului că aceasta se completează cu doamna Ileana Georgeta.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre cu privire la completarea componenței comisiei de specialitate a consiliului local-Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre cu privire la alegerea viceprimarului.

Domnul Drăghici Jan, consilier local, propune ca domnul Țapu Daniel să candideze pentru funcția de viceprimar.

Întrucât alte propuneri nu au mai fost, se înscrie numele candidatului pe buletinele de vot și, prin vot secret, fiecare consilier local își exprimă opțiunea.

În urma numărării voturilor, domnul Țapu Daniel a obținut 14 voturi „pentru,, și unul „împotriva,,.

Întrucât viceprimarul este ales, prin vot secret, cu majoritate absolută, din rândul membrilor consiliului local, domnul Țapu Daniel este ales viceprimar al comunei Sângeru, pentru care a fost adoptat Proiectul de hotărâre cu privire la alegerea viceprimarului comunei Sângeru, județul Prahova.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mircea Moșneanu



SECRETAR GENERAL,
Maria Stăiculescu

